
ZAKAJ TAKO?

Sporazuma ne
uresničujemo

Ljubljana in njene občine se še
vedno srečujejo z velikim pri-
manjkljajem na področju druž-
benih dejavnosti. Potreb je ne-
primerno več kot možnosti in da
bi razrešili najnujnejše smo pri-

1 stopili k samoupravnem spora-
zumu, preko katerega bomo za
najnujnejše naložbe združevali

' sredstva v višini 0,5 odstotka od
čistega dohodka (po osnovi
BOD). Od skupno evidentiranih
96 prepotrebnih naložb je bilo
v program uvrščenih le 2 1 . Od
tega so novogradnje: VVZ Nove
Fužine (242 mest), OŠ Nove Fu-
žine, knjižnica Bežigrad, Cen-
tralna knjižnica, knjižnica Preži-
hov Voranc, telovadnica Polja-
ne, zdravstvena postaja Vodice
skupaj s knjižnico KS Vodice,
predklinični inštituti medicinske
fakultete ter adaptacije: OŠ dr.
Vito Kraigher, OŠ Majde Vr-
hovnik, Srednja šola za strojni-
ško kemijo in lesarska, SAZU,
Kolizej, Center interesnih dejav-
nosti mladih, Centralni stadion,
športni park Železničarskega
športnega društva Ljubljana,
športni park Svoboda, Zavod
- sprejemni center, Center za
socialno delo Bežigrad, enota za
dializo nefrološke klinike, lekar-
na Rakovnik. Od lani ocenjene-
ga programa polovico sredstev

zberejo samoupravne interesne
skupnosti, polovico pa združeno
delo preko omenjenega spora-
zuma.

Do lani je k sporazumu pristo-
pilo 53 odstotkov udeležencev in
s tem je bii veljaven. Najnovejši
podatki pa zaskrbljujejo pred-
vsem zaradi tega, ker podpisniki
ne izpolnjujejo svojih obvezno-
sti. Tako bi ntorali do sedaj zbra-
ti po ocenah 2,5 milijarde, de-
jansko pa so prispevali le 480
milijonov.

Sredstva tako ne zadoščajo ni-
ti za realizacijo tistih dveh naj-
bolj prednostnih investicij kot
sta OŠ Nove Fužine in dializni
oddelek nefrološke klinike.
Skratka občani ljubljanskih ob-
čin zaradi neizpolnjevanja že
sprejetih obveznosti postavljamo
v že kar dramatičen položaj ko-
ristnike obeh omenjenih inve-
sticij.

Ob tem pa lahko storimo mar-
sikaj. Predvsem pa to, da na to
opozorimo v svojih kolektivih in
prispevamo listo, za kar smo se
opredelili in kar smo podpisali.
Tam pa, kjer sporazum še ni bil
podpisan, ga podpišimo, saj gre
za naložbe, ki jih koristimo vsi.
A tokrat to ni le zveneča parola
ampak realnost!


